

Německo uvádí odhad stažení vojsk

 rt.com/africa/574755-germany-troop-withdrawal-mali

14. dubna 2023, 15:45

DomovAfrika

Ministr obrany Boris Pistorius řekl, že stažení vojenských sil z Mali není jako stěhování „pětičlenné rodiny s kamionem“



Vojáci německých ozbrojených sil jdou do akce v Camp Castor, Mali, Gao. © Michael Kappeler / aliance obrázků prostřednictvím Getty Images

Německá vláda oznámila časový plán od devíti měsíců do jednoho roku pro stažení svého vojenského personálu z Mali, ale trvala na tom, že odstranění neovlivní rozvojem pomoc západoafrické zemi.

Po čtvrtěční návštěvě mírové mise OSN (MINUSMA) v regionu Gao Pistorius řekl, že „*v závislosti na okolnostech potřebuje [Berlín] dalších devět až dvanáct měsíců*“, aby stáhl své jednotky.

"*Nemluvíme o přesunu pětičlenné rodiny nákladním autem*," řekl novinářům a popsal podnik jako "*vojenskou logistickou operaci*", která vyžaduje čas.

Pistorius tvrdil, že německý kontingent v zemi je důležitý, zejména pro průzkumné mise, ale řekl, že takový závazek bylo v posledních měsících obtížné udržet kvůli měnícím se politickým podmínkám v Mali.

" *Neselhal závazek, jsou to podmínky, kvůli kterým tento závazek selhal,* " řekl.

Ministr pro rozvoj Svenja Schulze, který Pistoriuse na jeho návštěvě doprovázel, uvedl, že německá civilní pomoc bude pokračovat i po skončení vojenského nasazení s projekty zaměřenými na přístup k vodě a zemědělství.

Berlínské ministerstvo obrany oznámilo pozastavení své účasti na misi MINUSMA v srpnu 2022 poté, co malijské úřady údajně odepřely německému vojenskému letounu přístup do jeho vzdušného prostoru. O měsíc dříve Bundeswehr stáhl z Bamaka asi 60 vojáků kvůli „*obtěžování*“ a kvůli tvrzení, že německým ozbrojeným silám bylo zabráněno nastoupit na civilní let.

[Přečtěte si více](#)

[Německo ukončí největší africkou misi](#)



Německo v listopadu loňského roku uvedlo, že letos v létě začne odstraňovat více než 1000 nasazených vojáků z Mali a dokončí proces do května 2024.

Vojenský převrat v Mali v roce 2020 prý vedl k posunu v aliancích země. , přičemž nové vedení se obrátilo na Rusko se žádostí o vojenskou a politickou podporu.

Mali v roce 2013 pozvalo vnější pomoc, aby se vypořádala s džihádistickými militanty, kteří se zmocnili části země. Francie vedla svou operací Barkhane, později ji rozšířila do sousední Burkininy Faso, Čadu, Mauretánie a Nigeru. Paříž však svou misi loni ukončila kvůli rostoucí nespokojenosti ve svých bývalých koloniích kvůli nedostatečnému úspěchu při jednání s džihádisty.

Berlínská ministryně zahraničí Annalena Baerbock se veřejně postavila proti myšlence odstranění německých jednotek, protože se obává, že Mali by bylo „*ruským vazalem*“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

